

Településünk költségvetése a legstabilabb a térségben, és sok sikeres beruházás, elnyert pályázat fémjelzi a gazdálkodás hatékonyságát. Eigler Tamás pénzügyi bizottsági vezetőnek mindebben meghatározó szerepe van.\*

## Eigler Tamás

okleveles villamosmérnök, önkormányzati képviselő  
Pénzügyi, Ellenőrző és Vállalkozói Bizottság elnöke



1966-ban született Budapest egyik peremkerületében, Csepelen. Édesanyjától és családjától a szőlész-gazdálkodást tanulta, édesapjától pedig a műszaki tehetséget örökölte. Tanulmányait a Budapesti Műszaki Egyetem Villamosmérnöki Karán fejezte be mint erősáramú villamosmérnök. Angol nyelvtudása segítségével 1991-ben egy francia multinacionális cégnél kezdett dolgozni, majd tíz év tapasztalatgyűjtés után a versenyszférában próbálta ki magát. Több tucatnyi nagyberuházásban vett részt, megismerve a befektetők és a kivitelezők mozgásterét. Jelenleg mérnöki tanácsadó cégét irányítja.

2010 ősze óta az önkormányzat pénzügyi bizottságának elnöke. Nagy szerepe volt az önkormányzat költségvetésének racionalizálásában. A település folyamatosan növekvő helyi bevételeinek elosztásával teremtődött meg a sok-sok helyi közösség működésének feltétele. Nagy szerepe volt az egész térség egyik legszebb középületének, a Csömöri Egészségháznak a megépítésében.

Felesége közgazdász, három gyermeküket nevelik Csömör egyik új településrészén felépített családi házukban, ahol 2003 óta élnek. Gyermekei születése óta érzi igazán magáénak a környezet szépségének megtartását, a tiszta, esztétikus környezet fontosságát. Szabadidejében szívesen kirándul családjával, kedvelt téli sportja a síelés. Vonzódik a régi járművekhez, amelyeket szeret saját maga felújítani.

„Nagy eredményünknek tartjuk, hogy a középtávú fejlesztéseink, 2012–2016 és 2017–2021 szinte kivétel nélkül meg tudtak, meg tudnak valósulni, amihez egy stabil gazdálkodást tudunk biztosítani. Megvalósult korábbi célom, a községgondnokság fejlesztése szakemberekkel, gépekkel és eszközökkel, így ma már sok kisebb beruházásunkat velük tudjuk hatékonyan elvégeztetni. Átalakítottuk a zöldterületi kft tevékenységét: a virágos és karbantartott közterületeinket nekik köszönhetjük, ők fejlesztik erdőgazdálkodásunkat is.

Folyamatosan figyelünk arra, hogyan tudunk a településnek még több pályázatot nyerni. A környező települések közül az egyik legsikeresebben pályázó önkormányzat vagyunk, nyertünk támogatást pl. útépítésekre, egészségháza, bölcsődére.

A következő időszakra nagy célkitűzésem, hogy a település és a XXI. század informatikája találkozzon: szeretnék a településen mindenhol nagysebességű hozzáférést bevezetni a világhálózathoz, olyan eszközöket, amelyek segítik az itt lakókat, és az itt élők bevonásával sok kis és nagy, informatikával kapcsolatos projektet elindítani.



### Bátovszki Antal, Csömörön született, nevelkedett, magát örökké csömörinek érző állampolgár:

Eigler Tamást több mint 20 éve ismerem egy sikeres közös projekt kapcsán és a civil egyesületen keresztül. Megbízható, precíz mérnök ember, akire mindig lehet számítani. Aktív közösségi életet él, amelybe ha kell, segítségként a családját is bevonja. A beruházások terén szerzett tapasztalata sok segítséget jelent Csömör életének minőségi fejlesztésében.



Olyan települést szeretnénk kialakítani, amely a XXI. században egy élhető, nyugodt, de modern helyet jelent.

\* A lap tetején: Fábri István polgármester ajánlása minden képviselőjelöltnek

Telefon: 06 20 366 9226

E-mail: [tamas@eigler.hu](mailto:tamas@eigler.hu)

Cím: Csömör, Dezsőfia u. 51.